
ЄБРР 
Стислий опис проекту (СОП) 

 

Назва проекту: „Астарта” 

Країна: Україна 

Номер проекту: 38140 

Галузь: [ ] 

Державний/приватний сектор: Приватний 

Дата засідання Ради Директорів: [ ] 

Статус:  [ ] 

Дата оприлюднення СОП: 
Дата внесення змін до СОП: 

Заповнюється редактором СОП у відділі зовнішніх зв’язків 

Опис та цілі проекту: 

 

Холдинг „Астарта” використає запропонований кредит для 
фінансування: (i) інвестицій холдингу „Астарта” у підвищення 
енергоефективності його п’яти цукрових заводів; (ii) 
придбання сільськогосподарського обладнання для його 
ферм; (iii) реструктуризації балансу холдингу „Астарта”. 

Вплив проекту на перехідні процеси 
в економіці: 

Результатом проекту стане підвищення енергоефективності 
енергомісткого цукрового виробництва холдингу „Астарта”. 
Передбачається, що основний вплив проекту на перехідні 
процеси в економіці буде створений завдяки 
енергоефективним аспектам інвестиційної програми, 
зокрема потенціалу для одержання вуглецевих кредитів. 
Проект матиме позитивний демонстраційний ефект для 
інших українських виробників цукру та фермерів у цьому 
регіоні. 

Клієнт: ТОВ "Астарта-Київ" (надалі – „Компанія”), його материнські 
та діючі дочірні компанії (надалі разом – „холдинг „Астарта””) 
є провідним та найбільшим виробником цукру в Україні.   

Фінансування ЄБРР: Довгостроковий кредит холдингу „Астарта” до 20 млн. 
доларів США. 

Загальна вартість проекту: Оцінка вартості реалізації проекту - 20 млн. доларів США.  

Вплив проекту на навколишнє 
середовище: 

Екологічна категорія та обґрунтування: 

Проект був віднесений до категорії B/1 і потребує 
екологічного аудиту, який складається з корпоративного 
екологічного аудиту та екологічного аналізу запропонованого 
інвестиційного плану з метою перевірки відповідності 
проекту стандартам охорони навколишнього середовища 
України та ЄС. 

Передпроектне дослідження та його результати: 

Передпроектне екологічне дослідження Проекту було 
проведене незалежним міжнародним консультантом з 
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екології та включало у себе відвідування головного офісу 
Компанії, її основних виробничих потужностей та ферм. У 
процесі передпроектного дослідження також відбулися 
зустрічі зі старшими технічними керівниками та керівниками 
виробництва на корпоративному рівні та на рівні окремих 
об’єктів.   

Компанія має ряд цукропереробних підприємств, на яких 
проводилася поступова модернізація. Багато з цих 
підприємств були знов введені в експлуатацію холдингом 
„Астарта” в останні кілька років і тепер ремонтуються. 
Передпроектне екологічне дослідження показало, що заводи 
у цілому відповідають українським стандартам охорони 
навколишнього середовища, було також проведено 
перевірку відповідності стандартам охорони навколишнього 
середовища ЄС. Фінансування заходів енергоефективності 
значно покращить екологічні показники діяльності Компанії. 

На основі результатів передпроектного екологічного 
дослідження був складений План екологічних та соціальних 
заходів (ПЕСЗ), який наразі погоджується з Компанією. 
Передбачається, що до цього плану увійде розробка 
системного підходу Компанії до питань охорони 
навколишнього середовища, у тому числі запровадження 
системи екологічного менеджменту з сертифікатом ISO 
14001.  

Вимоги до реалізації проекту 

•Компанія повинна буде надавати Банку річний екологічний 
звіт, у тому числі інформацію про хід виконання ПЕСЗ та 
повідомлення про будь-які значні аварії або надзвичайні 
події. 

•Компанія повинна буде виконувати ПЕСЗ (відповідно до 
угоди з Компанією) та запровадити систему екологічного 
менеджменту. 

•Компанія буде вести свою діяльність із належним 
дотриманням нормативно-правових актів та стандартів 
охорони навколишнього середовища України та ЄС. 

•Компанія буде сприяти організації та проведенню 
періодичних моніторингових візитів працівників або 
уповноважених представників Банку, коли це буде 
необхідним. 

Технічна співпраця: 
Для того, щоб допомогти холдингу „Астарта” у проведенні 
аналізу можливостей для енергозбереження, був 
замовлений енергетичний аудит. Цей енергетичний аудит 
виконала компанія, яку було найнято у межах Програми 
енергетичного аудиту, яка фінансується 
Центральноєвропейською ініціативою.  

Контактна інформація компанії: 
Михайло Парандій 
Тел. +380 44 585 94 17, факс +380 44 462 58 71,  
Моб.: +380 50 384 02 51, Email: Parandiy@astartakiev.kiev.ua 

Можливості для бізнесу: Щоб дізнатися про можливості для бізнесу або закупівлі, 
звертайтеся до компанії-клієнта. 

Загальні питання: Питання щодо проекту ЄБРР, які не стосуються закупівель: 
Тел.: +44 20 7338 7168; Факс: +44 20 7338 7380 
Email: projectenquiries@ebrd.com  
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